

Consultas Realizadas

Licitación 363050 - Servicio de Organización de Eventos

Consulta 1 - LISTA DE ITEMS SOLICITADOS

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2019
<p>En el formulario indica con unidad de medida, presentación y cantidad. el ítem 1 "Servicio de Coordinación, Organización, Logística y Provisión de Insumos Destinados al Desarrollo de los Juegos Escolares Sudamericanos 2019", pero luego en el ítem 1.14.1 pone organización total. Sería el ítem 1 un título y por error de tipeo tiene cantidad y monto o sería la sumatoria total de todo?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2019
<p>SE DEBERÁ OFERTAR CADA UNO DE LOS SUB ÍTEMS CONSIGNADOS EN EL FORMULARIO, EL ÍTEM 1.14.1- "ORGANIZACION TOTAL" SE DEBE COTIZAR COMO UN SERVICIO POR LA ORGANIZACION DEL EVENTO, EL CUAL ES UN COMPONENTE DEL TOTAL DEL LLAMADO DENOMINADO "SERVICIO DE COORDINACION, ORGANIZACION, LOGISTICA Y PROVISION DE INSUMOS DESTINADOS AL DESARROLLO DE LOS JUEGOS ESCOLARES SUDAMERICANOS 2019".</p>		

Consulta 2 - Ploteado de vehiculos

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2019
<p>En el ítem 4 de publicidad., en sub ítem ploteado de móviles solicitan ploteado de 67 móviles, pero en la sumatoria de móviles solicitados hay 68 vehículos(10 vehículos ministros, 36 buses dobles, 11 minibus, 11 autos sedan para jefe de misión.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2019
<p>PARA EL PRESENTE CONTRATO, NO SE TIENE ESTABLECIDO EL PLOTEADO DE LA TOTALIDAD DE LOS VEHICULOS REQUERIDOS. POR LO QUE LA CONVOCANTE DETERMINARÁ CUÁLES SERÁN LOS VEHÍCULOS A SER PLOTEADOS.</p>		

Consulta 3 - SERVICIO DE ALIMENTACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2019
<p>Especificaciones de la alimentación de los escolares en el ítem 2 hablan de entregar en un recipiente desechable inocuo, acompañado de cubiertos desechables mas vasos de 200 ml de jugo, Porque en el ítem de logística y protocolo en vajillería de mesas y comedor contemplan alquiler de 2200 platos de cerámica, 2200 pares de cubiertos, 2200 vasos de acrílico. Aclarar cual de los dos métodos se utilizara</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2019
<p>ESTA PREVISTO AMBOS MÉTODOS, PUESTO QUE EL ALQUILER DE VAJILLERÍA SERA PARA USO EN EL SALON COMEDOR CLIMATIZADO, A SER INSTALADO EN EL PREDIO DE LA SND Y EL CAN. POR OTRA PARTE, LOS ALIMENTOS A SER DISTRIBUIDOS EN ENVASES DESCARTABLES, SERAN PARA LOS ATLETAS QUE ESTEN COMPITIENDO EN UN PREDIO DISTINTO A LOS COMEDORES, Y LOS MISMOS SERÁN CONFIRMADOS POR LOS COORDINADORES DE CADA DELEGACION CON AL MENOS 4 HORAS DE ANTICIPACION.</p>		

Consulta 5 - Verificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2019
----------	-------------------	------------

Solicitamos incluir entre los requisitos del pliego, la Verificación Técnica de las Condiciones de los Oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2019
-----------	--------------------	------------

PARA LA VERIFICACION TECNICA ACERCA DE LAS CONDICIONES DE LOS OFERENTES, EL COMITE EVALUADOR TENDRÁ COMO REFERENCIA LA EXPERIENCIA DEL OFERENTE MEDIANTE LOS CONTRATOS Y/O FACTURACIONES DE SERVICIOS SIMILARES A LOS REQUERIDOS, ADEMÁS DE LA PRESENTACION DE CERTIFICACIONES DE CUMPLIMIENTO SATISFACTORIO DE DICHOS SERVICIOS PRESTADOS. LAS DOCUMENTACIONES REQUERIDAS SE HALLAN EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES EN LA SECCION II Y VII.